
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
Wir bilden ausschließlich bedarfsorientiert aus, das heißt: Bei 
entsprechenden Leistungen konnten wir in den letzten Jahren 
all unsere Auszubildenden in ein festes Arbeitsverhältnis 
übernehmen. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
TOMORROW STARTS TODAY! 
 Bewirb Dich jetzt über unser Online-Tool auf unserer Karriereseite oder per E-Mail an Hannover-Ausbildungs@clarios.com mit      

 Deinen vollständigen Bewerbungsunterlagen (Anschreiben, Lebenslauf, letzten drei Zeugnisse). 

 Du hast noch Fragen? Melanie Fleig beantwortet sie Dir unter 0511 975-1082 gerne vorab.  

 Du hast Lust die Zukunft mitzugestalten und einen Beitrag zu leisten? 

Dann bewirb Dich jetzt! Wir freuen uns auf Dich!                         

                                                                                                        

 

                                                                                                       

UNLOCK YOUR POTENTIAL 
Clarios ist der weltweit führende Anbieter fortschrittlicher Niederspannungsbatterietechnologien für die Mobilität. Wir treiben 

den Fortschritt durch immer intelligentere Lösungen für praktisch jede Art von Fahrzeug voran. Mit 16.000 Mitarbeitern in über 

140 Ländern bringen wir unseren Aftermarket- und OEM-Partnern fundiertes Know-how sowie Zuverlässigkeit, Sicherheit und 

Komfort in den Alltag. Wir stehen dem Planeten mit einem rigorosen ESG-Fokus zur Rechenschaft – wir fördern erstklassige 

Nachhaltigkeitspraktiken und setzen uns in unserer gesamten Branche für diese ein. Wir gewinnen, recyceln und verwenden 

bis zu 99 % unserer Batteriematerialien.  

Für unseren Standort in Hannover suchen wir Dich als 

Praktikant (m/w/d) im Bereich Vertrieb OE – Customer Service 
 

 Im Rahmen Deines auf drei bis sechs Monate angelegten Praktikums erhältst Du vielfältige Einblicke im Vertrieb und 
unterstützt unser Team bei der Kundenbetreuung im Innendienst. 

 Dabei übernimmst Du folgende Aufgaben:  
• Manuelle Auftragserfassung im SAP inkl. logistischer   
  Abwicklung für unsere Endkunden  

• Nachverfolgung elektronischer Auftragseingänge im  
  Großkundengeschäft  

• Reklamationsbearbeitung inkl. Prüfung auf  
  Gewährleistungsanspruch  

• Erstellung Musterlieferungen im SAP für potenzielle  
  Neukunden  

• Abwicklung und Dokumentation von Gut- und  
  Lastschriften  

• Materialverwaltung/-anlage im SAP zwecks Erstellung  
  neuer Kundenaufträge  

• Kundenstammverwaltung aller Bestands- und  
  Neukunden  

• Nachverfolgung von offenen Rechnungen und  
  Anfragen von Zahlungsterminen  

• Verwaltung von Bestellungen und Führen der Ablage  

• Enge Zusammenarbeit mit den Kundenmanagern und  
  Marketingagenturen  
 
 
 

 

 Deine Qualifikation:  
• Fortgeschrittenes Studium im Bereich  
  Wirtschaftswissenschaften, Betriebswirtschaftslehre oder  
   einer vergleichbaren Fachrichtung  

• Du bist sicher im Umgang mit MS-Office (insbesondere  
  Excel, Word und PowerPoint)  

• Du verfügst über sehr gute Deutsch- und  
  Englischkenntnisse (weitere Fremdsprachen sind von  
  Vorteil)  

• Mit Eigeninitiative, Einsatzbereitschaft und  
  Organisationsgeschick verstärkst Du unser Team  
 
 
Es besteht die Möglichkeit, diese Tätigkeiten mit der 
Erstellung einer Abschlussarbeit zu verknüpfen. 
 

Weitere Infos rund um Deine Karriere bei Clarios 

findest Du auf Young Talents Germany | Clarios. 

mailto:Hannover-Ausbildungs@clarios.com
https://www.clarios.com/de/careers/young-talents-emea/young-talents-germany

